

全员上阵齐发力 重拳出击破难题

示范区开展大气污染防治专项行动

本报讯(记者邱爽)7月26日上午,示范区党工委副书记、管委会主任刘明毓主持召开示范区大气污染防治专项行动动员会...

会议下发了《示范区在建施工工地月考核管理办法》《示范区大气污染防治专项行动实施方案》,并对全区大气污染防治专项行动进行部署...

今年以来,该区将大气污染防治工作作为中心工作来抓,各级各部门按照职责分工迅速行动,集中人力物力财力,强力推进工作开展...

该区通过无人机航拍、现场勘查等方式,排查整改、取缔“散乱污”企业204家,实现动态清零,并利用已取缔“散乱污”企业场地建成绿化公厕1处、居民游园两处...

扣违规绕行砂石车辆23辆;按照“以克论净”和“六无六净”标准对城区道路人行道进行清洗,累计出动人员28700人次...

上半年,在全市4个国控空气质量监测站点中,该区空气质量PM10均值为112微克/立方米,排名第二;PM2.5均值为73微克/立方米,排名第三...

该区环境保护局局长常春茂表示,针对夏末特别是秋冬季天气的不利因素,下一步将围绕全区大气污染防治的重点和难点,集中开展大气污染防治专项行动...

持续开展“散乱污”企业动态清零。充分利用无人机新技术,开展“散乱污”整治回头看专项行动,加强对已完成整改、取缔的“散乱污”企业的日常监督检查...

进一步加强机动车污染治理。一是加强运输车辆污染治理。公安、城管等部门加大打击力度,在道路卡点严格执法,不符合的不放行,尤其要加强后半夜督查防控...

下排放标准柴油渣土车和罐车,按时完成燃油环卫作业车、渣土车、园林绿化车辆新能源化和国三及以下排放标准柴油车集中整治...

加大车用油品质量监管力度。一是全面禁止销售普通柴油和低于国六标准的车用汽柴油,严格落实“三油并轨”...

强力推进工业企业无组织排放治理。按照2019年治理清单和“五到位、一密闭”的标准要求,对所有企业进行定期检查抽查,依法查处无组织排放治理任务未完成的企业...

符合的企业,实施错峰生产,确保完成目标任务。

深入推进扬尘污染防治。一要严格工地扬尘管理。按照“六到位”“两禁止”等要求,严格落实开复工验收和月考核黑红牌制度,真正督促建筑工地从被动应付检查到主动落实转变...

刘明毓表示,污染防治攻坚战是一项重大而深远的政治任务,政治任务和民生工程。全区将全员上阵,全民动员,全域治理、全面发力,以壮士断腕的决心、背水一战的勇气、攻城拔寨的拼劲,以最强大的“火力”坚决打好打赢大气污染防治攻坚战...

走访慰问部队官兵 推动军民融合发展

本报讯(记者邱爽)7月30日至31日,在中国人民解放军建军92周年前夕,示范区党工委、管委会开展八一建军节走访慰问活动...

7月30日至31日,示范区党工委副书记、管委会主任刘明毓,示范区党工委副书记、管委会副主任朱国克,示范区党工委委员、纪工委副书记全红伟,示范区党工委委员、管委会副主任任建宏,示范区党工委委员、管委会调研员赵国良、于湘理分别带队到平顶山军分区、新华区人民武装部等走访慰问部队官兵...

每到一处,区领导都与部队官兵座谈交流,认真听取部队、军分区建设发展介绍,同时对广大官兵为示范区经济社会发展各项事业稳定发展所给予的大力支持和帮助表示衷心感谢...

各驻军部队领导对示范区良好的发展态势表示祝贺和赞赏,并表示将一如既往地积极参与、支持示范区各项事业建设,继续发扬军民、民拥军的优良传统,不断加强合作沟通,着力推动军民融合深度发展...



7月29日上午,示范区民政局联合湖滨路街道开展“喜迎建军、关爱老人、夏季养生知识讲座”志愿服务活动。志愿者们用通俗易懂的语言,结合PPT课件,向老人们讲授了夏季如何合理膳食、适量运动、戒烟限酒等健康知识。

志愿者们用通俗易懂的语言,结合PPT课件,向老人们讲授了夏季如何合理膳食、适量运动、戒烟限酒等健康知识。

打通“中梗阻” 畅通“微循环” 南宋村积极打通断头路

本报讯(记者邱爽)8月1日,记者在示范区长安大道与夏耘路交叉路口看到,夏耘路北延道路两侧涉及房屋已基本拆除到位,工作人员正在检查电网覆盖情况...

据应滨街道组织委员乔书统介绍,夏耘路拆迁属于示范区今年打通断头路重点工程项目。4月以来,在示范区党工委、管委会的领导下,应滨街道党工委、办事处周密部署,南宋村干部群众积极配合,截至目前,夏耘路北延涉及居民已基本完成拆迁。

夏耘路项目穿南宋村而过,涉及村内101户老住户的拆迁,任务重、难度大。为全力推进拆迁工作,南宋村召开会议,组织村“两委”干部率先学懂学透相关政策,从领导班子抓起,做到上下齐心、团结一致...

应滨街道党工委书记杨洪涛表示,目前,该道路的征迁工作已完成,即将具备进场开工建设条件。夏耘路修通后将作为示范区中西部一条南北贯通的主干道,有利于沿路的十八城、盛润广场、枫叶学校、德馨苑公租房等十余个重点项目和企事业单位的建设和发展。

接受群众监督,确保群众满意和信服。

应滨街道包村干部杨勇说,7月中旬,有两个重点项目涉及居民房屋3户、养殖场7户需拆迁。由于居民不在当地,村“两委”干部多次到现场组织清运,为下一阶段进场施工做准备。

几个月来,参与拆迁的工作人员主动放弃节假日休息时间,深入农户,丈量房屋,清点附属物,为拆迁实施奠定了良好基础。村“两委”干部真诚听取群众意见,能解决的问题尽快解决,涉及历史遗留问题一时不能解决的,做好解释说服工作,限期尽快解决。

助力“希望工程 圆梦行动” 示范区举行爱心义演

本报讯(记者邱爽)7月26日晚在市民广场,一群孩子的表演吸引了健身、纳凉的市民纷纷驻足,单口相声、健身操、舞蹈、朗诵、歌曲表演...

据现场活动组织者、示范区团工委书记张晓时介绍,这是为宣传“希望工程 圆梦行动”,动员更多市民参与行动而组织的义演活动。参与活动的演员主要是湖光小学的少先队员和去年受助的大学生。

示范区7月22日启动“希望工程 圆梦行动”后,组织了机关募捐、社会募

捐和企业募捐,广泛动员全区单位、居民、企业参与募捐、奉献爱心,今天的义演是社会募捐的一个环节。

“去年我申报了示范区希望工程助学金,解决了我的实际困难,今年我参与这次义演活动,就是希望能够以实际行动帮助他人、传递爱心、回报社会。”活动志愿者魏坤鹏表示。

目前,示范区已动员了50余家企业、单位共900余人次参与行动,募集善款5万余元。这些捐款将全部用于救助贫困大学生和帮扶困境儿童。



8月2日上午,示范区濮阳镇西濮村农民魏春泰在村内的特色农庄采摘葡萄。

地近200亩,主要种植大樱桃、葡萄、西瓜、黑小麦、黑花生等。农庄为周边村民提供就业岗位20多个,村民月均工资2500元以上。

本报记者 邱爽 摄



为美化村容村貌,示范区濮阳镇西濮村发动村民在道路沿线、房前屋后种植花卉苗木,将闲置土地建设成乡村游园、微型绿地,通过扩大绿化面积、增设景观设施改善人居环境,留住美丽乡愁。

图为8月2日拍摄的夏耘村小游园。

本报记者 王尧 摄

示范区财政局:

强化民生保障 确保财政平稳运行

本报讯(记者邱爽)8月1日,记者从示范区财政局了解到,今年以来,该局在确保各级减税降费政策落实的前提下,积极优化支出结构,严控“三公”经费,牢固树立“过紧日子”的思想,在激发市场活力的基础上,坚持把保障民生支出摆在首位,多措并举,保障了教育、社会保障、医疗卫生等民生领域的资金落实,促进了全区各项民生事业的发展。

一是坚持收入任务早分解早落实,每月制定征收任务,并将征收任务

分解到财税征管部门,强化调度,明确任务,压实责任。二是落实财税运行联席会议制度,整合各部门涉税信息,推进综合治税信息平台建设,实现“信息共享、源头管控”,及时解决工作中存在的问题和困难,切实堵塞税收征管漏洞,防止税收流失。三是加强对重点领域、重点行业税源的分析监控,防止财源流失。以增值税、所得税等税种为重点,落实税收征管工作。同时对重点工程、重点税源、重点税种实时跟踪与动态监控,做到应收

尽收。四是强化支出管理,保障八项支出和民生支出的需要。大力压缩一般性支出,把财力投入的重点放在教育、社保等事关群众切身利益的基本公共服务上,民生支出占财政支出的87%。同时加强对结转结余资金的清理,盘活财政存量资金,统筹用于重点领域和薄弱环节。五是抓好资金绩效管理。扎实履行资金监管职能,对财政资金使用情况实施预算绩效评价,提高资金使用效益,确保每笔资金用在刀刃上。

认认真真学习 踏踏实实工作

——记示范区综合办公室主任科员张战

7月31日上午9点,室外气温38℃,张战头戴遮阳草帽、胸前佩戴党徽、手里拿着笔记本边走边记。他正在和应滨街道有关负责人对该街道发展村集体经济工作进行核查。撰写政务信息一定不要坐等信息,不下去转转,怎么能看到基层最真实的工作?张战说。

张战,中共党员,今年39岁,2016年9月到示范区工作,2017年1月起开始负责示范区全面深化改革和工作总结报送工作。

“我从事的工作需要准确把握最新的政策方针,只有每天学习才能不掉队。”张战认真地说。2017年1月,张战开始负责全区全面深化改革工作,为了干好既陌生又重要的工作,张战制定了一套严格的学习方案:每天早上到单位后,认真阅读当天的省、市级

日报和门户网站头条新闻,准确把握最新的工作动态;每周到上级部门学习汇报一次,学习先进工作经验,及时梳理自身不足和短板,查漏补缺;每月坚持阅读两本与工作相关的理论书籍并做好学习笔记,对好做法好思路整理存档,并反复学习。

张战梳理了中央、省、市各类深改文件、资料,总结归纳出“三有一归档”工作法,让全区各部门深改工作走向了规范化、制度化。2018年7月,示范区全面深化改革工作被省委全面深化改革领导小组评为全省改革系统先进单位。

“政务信息工作需要及时掌握上级部门工作要求,需要超前思维、善于分析问题、总结经验、追踪决策落实情况。”张战说,2018年,为便于工作,他起草并制定了《示

范区信息工作手册》,建立了《示范区信息值周工作制度》,规定信息值周人员每周结合全区重点工作,有针对性地对重点区域、重点工作进行走访,定期召开工作例会,分析本周上报信息内容,交流工作心得,提出改进方法。

2018年,在撰写《“村改居”不能成为乡村振兴绊脚石》工作信息时,张战和示范区民政局工作人员深入“村改居”重点村,6次实地走访,工作信息修改了8次,该信息稿件上报后被市委主要领导关注。

由于政务信息报送具有很强的实效性和准确性,所以张战要求自己的稿件讲效率、重质量,精益求精,不能有丝毫错误。当同事工作中遇到问题、困难时,他也会很耐心地帮助指导。年初,一名刚接触信

息工作的同事在报送一篇工作信息时,由于工作不熟练,反反复复地修改稿件,总是写不好。张战在了解情况后,主动找他谈话,并帮助他分析查找原因,指导他独立完成稿件。现在,这名同事已成为一名优秀的信息工作者。

2017年上半年,示范区工作信息报送工作在全市市直单位中排名第一,党的十九大大期间示范区信息工作被市委办公室评为全市党委信息工作明星单位并作典型发言;2017年、2018年示范区信息工作分别被市委办公室、市政府办公室评为先进单位。

面对这些荣誉,张战说:“认认真真地学习,踏踏实实地工作,这是我的职责本分,也是一名党员应有的本色。”(本报记者 邱爽 通讯员 李勤儒)



7月31日下午,示范区滨湖街道防溺水巡查队员在检查白龟湖沿岸的应急救援设备。该街道成立6支共计100余人的应急救援队,配备救生衣、救生圈、救生绳等救

援工具,设立应急电话,建立24小时值班制度,一天两次巡查,牢固树立“安全第一,预防为主”理念,确保溺水情况及时发现、及时救援。本报记者 邱爽 摄